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Antwoorden Deel-
scores

- Opgave 7

Maximumscore 1
22 O uit de gewijzigde wegingsfactoren

Maximumscore 2
23 O Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
« stijgend inkomen 1
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Een verklaring waaruit blijkt dat mensen bij een stijgend inkomen de voorkeur gaan geven
aan luxe boven minder luxe goederen 1
* innovatie 1
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Een verklaring waaruit blijkt dat er nieuwe producten op de markt komen waaraan de
mensen de voorkeur geven boven de bestaande 1

Maximumscore 1

24 O bij (1) kleinere
bij (2) grotere
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